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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نوناق رد ررقم تلهم فرظ هلماعم ماجنا یهاوگ رودص رد عیرست*

65742/3545/5/30 :هرامش
28/12/1370 :خیرات
:تسویپ

هلماعم ماجنا یهاوگ رودصرب ینبم 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق187 هدام تحارص مغریلع هکنیا هب رظن
خروم 20/2027/35184 هرامش لمعلاروتسد رودص اب لابق زین هباشم دروم رد هکنیا و روکذم هدام رد ررقم زور هد تلهم فرظ

زاب کلاذعم . تسا هدیدرگ ررقم تلهم فرظ هلماعم ماجنا یهاوگ رودص رد عیرست صوصخ رد مزلا تادیکات 23/8/66
یتایلام نایدوم ینادرگرس و یتحاران بجوم و رداص ینلاوط نامز تدم رد اضعب هلماعم ماجنا یاهیهاوگ هک دوشیم هدهاشم
هعیابم و اه همانلوق ندروخ مهب انایحا و هطوبرم یمسر دانسا عقومب میظنت هب تبسن نیفرط تادهعت ماجنا رد للاتخا داجیا و
یتیاضران هنوگره زا یریگولج و تقو عرسا رد مدرم راک ماجنا موزل هب هجوت اب اذهیلع ددرگیم نانآ نیبامیف یداع یاه همان
دانسا رتافد زا هلصاو تاملاعتسا دنفظوم یتایلام نیزیممرس هیلک -1 :دوشیم روآدای ادیکا لمعلاروتسد بجومب یلامتحا یاه
هدام نتم رد ررقم ینامز هلصاف رد ارنآ خساپ و تبث دوخ یزیممرس رتافد رد ار هلماعم ماجنا یهاوگ رودص رب ینبم یمسر
تاملاعتسا هکیدراوم رد -2 . دنیامن میلست یدومب و رداص ینوناق تاررقم بوچراچرد قلعتم یاهتایلام لوصو زا سپ هدشدای
هدننک ملاعتسا عجرم زا زور هس تدم فرظ رثکادح و رابکی یارب زاین دروم کرادم دراد یرتشیب تاعلاطا و کرادم هب زاین هلصاو
یتایلام هزوحب ار هلماعم دروم عوضوم و عون یگنوگچ و لماک تاصخشم دنفلکم یمسر دانسا رتافد نوچ -3 . ددرگ تساوخرد
دروم ملاعتسا مرف هنومن یتایلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا عوضوم نیا رتهب هچ ره ققحت تهج اذل . دنیامن ملاعا طبریذ
کرادم و دانسا ریوصت هبلاطم هب یزاین صیخشت نیرومام ات داد دهاوخ رارق یمسر دانسا رتافد رایتخا رد و هیهت ار موزل
لک ناریدم و لک نیزیمم نایاقآ -4 . دنشاب هتشادن ار یتایلام یدوم زا ... و راک نایاپ , دنس , قاچنب یپکوتف دننام یرورضریغ
. دنشابیم لمعلاروتسد نیا یارجا نسح لوئسم طبریذ

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

1370/12/28 :دنس خیرات
30/5/3545/65742 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وریپ*
فاعم یاه داهن و داینب طسوت
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم یهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تایلام
یاهتایلام نوناق 187 هدام
میقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تیکلام دنس رودص هویش
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زیمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب یاطعا تلایهست*
دانسا
یمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابیمن یهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/3545/65742 :همانشخب

30/5/3545/65742 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/1020 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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